

# 龙门大道“喝”啤酒

□记者 高山岳 文/图

本报讯 昨日8时许，报料人阎先生称：在龙门大道上，从一辆卡车上掉下来几百捆瓶装啤酒。

8时36分，记者赶到位于龙门大道河南省工人疗养院附近的啤酒掉落现场，只见一捆捆青岛纯生啤酒掉落在快车道上，中间还有一个铁架子。(如图)由于啤酒占道，由南向北的车辆只能借西半幅路逆行通过。据目击者说，7时许，这辆卡车由南向北行驶，可能是固定啤酒的铁架子脱落，造成整捆啤酒掉落。(阎先生获线索奖50元券)



## 大货侧翻 40吨钢材被“甩”

昨日8时许，一辆10余米长的东风大货车在大唐宫建材城北侧花坛附近发生侧翻，车上装载的40吨钢材全部甩在地，路边的隔离墩也被撞毁。一位老人被撞击所产生的石块击伤，后被120急救车送往医院救治。货车司机奋力挣脱，从破碎的前挡风玻璃处爬出，所幸只受轻伤。目前，事故原因正在调查中。

记者 赵玉杰 张晓理 摄影报道



**洛阳网**  
www.lyd.com.cn

# 洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，选取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占据了90%以上

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3 元/月，不收 GPRS 流量费
- 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3 元/月，不收 GPRS 流量费

一业主 14 个月  
多交 150 元电费

## 多收的 电费 去哪儿了？

□记者 赵玉杰 实习生 耿盈

本报讯 昨日，老城区东大街134号多名业主向本报反映，他们对物业多收电费的做法表示疑惑。

老城区东大街134号，春都集团水产公司家属院，因该小区大部分业主未进行电网改造，电费由新春都集团物业公司代收。

本月12日，该小区的郭先生拿到物业公司开的电费单据时，发现近两个月自家用电量有些多，他要求收电费的黄师傅打开电表箱查看电量，发现用电总量为9522度。随后，他又拿出2009年10月10日的电费单据，上面记录的用电总量为8576度。将两个数字相减后，郭先生发现他家14个月共用了946度电，按照每度电0.58元的收费标准计算，应交纳电费共计548.68元，但他保存的交费单据累计交费金额却达699.3元。“多交的150多元电费去哪儿了？”

对此，黄师傅表示，该小区有13户没有进行电网改造，他们的电表寄在一个总电表下，供电公司只统计总表度数，而各业主分表度数相加之和低于总表度数，差的钱



由物业公司和业主各分担一半。

该小区曾有业主向供电公司申请电表过户未果。对此，国家电网河南服务公司热线的工作人员表示：该小区的电表、变压器、输电线路等设备属于新春都集团物业公司所有，若要电表过户，需要安装新变压器，供电公司的输电线路需要延伸至该区业主所在位置，且要得到每户业主的同意。“这些条件暂时无法达到，还要进行协调”。

针对电费矛盾，洛阳供电公司东城分理处的工作人员说：“物业公司收电费的标准，需要物业公司与业主进行协商。”对此，河南大进律师事务所邵志强律师认为，业主有知情权，在不可能给每家每户一个明细账单的情况下，物业公司应把计算过程、计算方式和供电公司账单复印件公之于众，不能让用户交了钱心里没底。

